
 

Tétris 
 
Complète entièrement la grille ci-dessous avec les quatre 
éléments (L, I, T ou S) sans faire attention au sens et de sorte 
que deux éléments identiques n'aient aucun côté en 
commun. 
 

          Éléments à placer : 

            I I I I 
    T T T          
   T  T I I I I   L L L  

S S T T         L    
 S S T      L       
  I  T T T   L   T T T  

  I   T   L L    T   
  I   I I I I        
  I           S S  
            S S   

 
Réponse T 

Donne le nombre d’éléments   présents dans la grille. 
  


